



2023年“互联网之光”博览会今日在乌镇举行 走过拾光隧道 走过十年互联网之光

迎来“十年之约”的“互联网之光”博览会,推出线下“拾光”隧道、线上云展数字元空间十年回顾展

本报记者 倪雁强 王志杰 摄



扫一扫
看相关专题

都值得期待

江河汇综合体效果图变化牵动杭州人的心 摩天轮? 跨江缆车? 方案仍在论证中

不说远方的“伦敦眼”“巴黎之眼”,身边包邮区的黄浦江边、金鸡湖畔,都有一座浪漫的摩天轮……每座拥有摩天轮的城市,都散发着浪漫的气质。

浪漫的杭州人,怎么会不期待一座摩天轮?江河汇城市综合体将建巨型摩天轮的消息,曾让全杭州沸腾。

杭州为什么这么期待一座摩天轮?因为如今,我们仅剩西湖边青少年活动中心内的一座中型摩天轮,是孩子的乐园,但不足以成为杭州的地标。若江河汇的摩天轮能建成,那就可以看到钱江新城的繁华、钱塘江的奔流不息……有市民甚至给它起了名字:“杭州眼”。

然而这两天,一则公众号最新推文引发议论:这篇文章流出的一张江河汇综合体项目的效果图上,摩天轮不见了!

难道说,摩天轮不造了?

2019年8月6日,江河汇综合体正式开标,杭州从此迎来IFC(国际金融中心)。按规划,这里不仅集住宅、商业、娱乐康体等于一体,还要建主题公园、激光水幕秀和摩天轮。其中,摩天轮建筑限高150米,若建成必然是杭州江边天际线的“显眼包”。

距离拿地过去4年多,IFC的住宅部分已在今年8月清盘。大家关心的摩天轮却不曾动工。现在还要改设计方案,这是为何?还有消息称,相关部门最新研究的一个规划设想是,要在钱塘江上建跨江缆车。缆车的其中一端连通至江河汇,因此摩天轮原有的建设方案将受到影响。

据记者向相关部门了解:摩天轮,确实正在深化研究设计方案。会不会结合跨江缆车,相关部门并未给出明确答复。据了解,这只是其中一个规划设想,能否最终落地建设还未可知。

但杭州人,不管是摩天轮还是跨江缆车,我们都期待!对不对?
本报记者 印梦怡



江河汇综合体效果图(本报资料照片)

当然要记录

冷空气的福利 绝美晚霞刷屏



11月6日傍晚,冷空气影响第一天。包括杭州在内,浙江多地天空出现了绝美晚霞。夕阳余晖给天边的云镀上一层金红色,跟随读者@阿乐头的镜头,记录这份美景。
本报记者 俞跃

